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1) çÒÁÆÉË ÄÒÏÂÎÏ-ÌÉÎÅÊÎÏÊ ÆÕÎËÃÉÉ ÉÍÅÅÔ ÁÓÉÍÐÔÏÔÙ x = − 1
2 É y = 2, Á ÔÁËÖÅ ÐÒÏÈÏÄÉÔ ÞÅÒÅÚ ÎÁÞÁÌÏ ËÏÏÒÄÉÎÁÔ.

îÁÐÉÛÉÔÅ ÆÏÒÍÕÌÕ, ÚÁÄÁÀÝÕÀ ÜÔÏÔ ÇÒÁÆÉË, × ×ÉÄÅ y = f(x). ðÏÓÔÒÏÊÔÅ ÜÔÏÔ ÇÒÁÆÉË. ôÁËÖÅ ÐÏÓÔÒÏÊÔÅ ÇÒÁÆÉËÉ
y = |f(x)|, y = f(|x|), y = |f(|x|)|, |y| = |f(x)|, |y| = f(|x|).

2) ðÏÓÔÒÏÊÔÅ ÇÒÁÆÉË y =
x− 9x + 16

x− 1
2x+ 3x − 1

.

3) ðÏÓÔÒÏÊÔÅ ÇÒÁÆÉË y = |x+ 1|
|x− |x+ 2|| . ïÐÒÅÄÅÌÉÔÅ ÐÏ ÇÒÁÆÉËÕ, ËÁËÉÅ ÚÎÁÞÅÎÉÑ ÜÔÁ ÆÕÎËÃÉÑ Á) ÐÒÉÎÉÍÁÅÔ ÒÏ×ÎÏ

ÏÄÉÎ ÒÁÚ? Â) ÒÏ×ÎÏ Ä×Á ÒÁÚÁ? ×) ÂÏÌÅÅ Ä×ÕÈ ÒÁÚ? Ç) ×ÏÏÂÝÅ ÎÉËÏÇÄÁ ÎÅ ÐÒÉÎÉÍÁÅÔ?


